m K ve L diglilerinin konumu sekildeki
gibidir. Diglilerin sekildeki gorini-
ma tekrar alabilmeleri icin L nin en
az 2 defa donmesi gerekiyor.

L
L nin yarigapl r olduguna gore, K K
ninki kag r dir?
n— B)~5- )3 D)4 E)6

Sekildeki duzenekte K, L, M diglilerinin yarigaplan sirasiyla r,
2r, 4r dir.

K diglisi ok yoniinde % doniis yaptiginda M dislisinin go-
rinimi! asagidakilerden hangisi gibi olur?

EORGIRC RS

m Sekildeki dizenekte M

kasnadi K ye merkezle-
ri cakisacak bicimde
percinlenmistir.
N kasnaginin ekseni-
ne takilan 2r boyun-
daki kol 1 tam donme
yaparsa K ve L disli-
lerinin donme sayilan
Ny ve N, ne olur?

NK NL
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B) o -
c) 1
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E) 1 e



W sekildeki diizenek-
te K, L, M, N dislileri-
nin yarigaplarl sira- f
siyla 2r, 3r, r, r dir. L
ve M dislileri merkez-
leri cakisacak bigimde
percinlenmigtir.
K diglisi ok yoniinde 1 tur dondiiriildiiginde, N dislisi han-
gi yonde kag tur doner?

A)1yoninde, 3tur  B) 2 yoniinde, 3tur  C) 1 yonlnde, 4 tur
D) 2 yoniinde, 6 tur E) 1 yoniinde, 8 tur

E Sekildeki dizenekte kiglk diglile-
rin yarigapl r, buylkliklerin yariga-
pl ise, 2r dir.

K dislisi, ok yéniinde —5- tur
dondiirildigiinde M ve N disli-

lerinin gériiniimi nasil olur?

Mo Rl B
T (%

E Yarigaplan sirasiyla r, 2r, r Y 7
z X X

olan X, Y, Z konik diglileri ile
Sekil | Sekil Il

Sekil 1 ve Sekil Il deki diize-
nekler kurulmusgtur. Her iki
dizenekte X diglisi 2 tur
doéndirildigunde Z nin tur
sayisi Sekil | de n,, Sekil I
de n, oluyor.

Buna goére n, ve n, asagidakilerden hangisidir?

ny Ny
A1 2
B) 1 1
c) 2 2
D) 2 1
E) 2 4
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Cevaplar :
1E, 2)D, 3)A, 4D, 5D, 6)C,



